

ERRATUM

In the article by Cunningham, Rechnitzer and Donner, "Exercise training and the speed of self-selected walking pace in men at retirement", published in Volume 5, No. 1, an omitted line leaves the second full paragraph, right column of page 20 unclear. This paragraph should read: "The treadmill tests for maximum oxygen uptake were carried out at a walking speed of 1.33 m.s.^{-1} (Jones and Campbell 1982) for 240 s and then the treadmill grade was increased 2.5 percent every 120 s until a maximum grade of 20 percent was reached . . ."